

加班加点查危旧房、高压态势拆违建……

飞云街道全力推进“大拆大整”专项行动

■记者 钱枫枫

原本因占道经营、乱堆放只剩下三四米宽的飞云街道望江南路,在11月8日热火朝天的“大拆大整”专项行动中渐渐恢复了原来的样子,10余米宽的路面展现在群众眼前。记者从飞云街道获悉,该街道当天共拆除违章建筑7000余平米。

自我市“大拆大整”专项行动开展以来,飞云街道充分认识到开展“大拆大整”是保障和改善民生的重大举措,坚决以铁的决心、铁的纪律、铁的手腕,克难攻坚,一抓到底,努力掀起“大拆大整”的强大声势。

连日来,飞云街道机关、村居干部迅速行动,加班加点查危旧房,高压态势拆除违章建筑,全力治理各类乱象和顽疾。

R 大拆大整 促转型

ui bao Tel: 66886688



飞霞居民区执法现场



工人拆除望江南路违章铁架子



龙头村执法现场



隐患出租房、合用场所执法现场

多次召开 大拆大整 讨论会

“大拆大整”专项行动开展以来,飞云街道动员全街道上下积极投身到该专项行动中去。街道党工委分别于10月13日、17日、24日、25日等多次召集班子成员、部门相关负责人及村居干部参与“大拆大整”相关的专题部署会、讨论会等。

成立以党政一把手为组长的专项整治行动领导小组,形成了分管领导具体负责、班子成员分片包干、纪工委组织专项督查,各部门密切配合、合力推进的良好局面。

在10月24日下午召开的大拆大整专项行动部署会上,飞云街道党工委书记

谢晓从开展“大拆大整”的必要性、“大拆大整”主要整治内容和如何确保行动成效三方面进行了全面、系统的工作部署。

根据实施方案,以“搬、拆、治、关”四大举措狠抓典型、严格执法,形成“大拆大整”的高压态势,确保“大拆大整”专项行动落到实处。谢晓强调,要统一思想、高度重视,“大拆大整”是飞云转型发展的重要举措,全体干部要深刻认识和吸取事故教训,积极自觉投身于“大拆大整”专项行动中,大力推进平安飞云建设,要突出重点、明确目标,全面开展好“大拆大整”工作,迅速强力推进危旧

房、出租房、“四无”生产经营单位、违章建筑等七大事项排查整治和拆除行动,确保行动出成效、出实效,要强化保障、落实责任,确保“大拆大整”工作取得实效,明确街道科室、部门站所责任,将各项行动落实到人。

会后,飞云街道各村居立即召开村“两委”会议,落实好各项工作。街道全体机关干部立即行动,进村入户,以网格为单位,由驻村干部和网格干部为责任人,广泛发动党员干部、群众及户管员、部门单位协同作战,开展地毯式大排查,做到“村不漏户、户不漏人”,迅速掀起“大拆大整”专项行动高潮。

全面铺开“大拆大整”专项行动

随着切割机切断铁架子,望江南路的铁棚等违章建筑应声倒下。周围群众感叹:“这违章一拆,天都亮了。”

11月8日上午,飞云街道组织城建、执法等部门出动近200人对桥邻村菜市场、江南居民区、桥东居民区、马道菜市场等处开展违章拆除专项行动,当天共拆除7000多平方米违章建筑。

附近是菜市场,别说是开不过车了,人都挤不过。居住在附近的李大爷告诉记者,由于前面那幢房子搭建了2层楼高的违章建筑,李大爷家几乎晒不到太阳。

原来菜市场门口这条道路宽10米,由于长期受到占道经营和乱堆放行为的影响,只剩下三四米,变成了单车道。江南居民区驻村干部

舒俊杰说,要借这次“大拆大整”专项行动,将菜市场门口的道路管理规范化。

飞云街道副主任林玲海介绍,经过街道、部门、老协等多次上门做思想工作,发放拆违通知书,动员业主自拆,“大拆大整”专项行动得到了大多数群众的支持。

望江南路的拆违行动是飞云街道全面铺开“大拆大整”专项行动的一个缩影。10月14日上午,该街道联合飞云执法中队,拆除辖区内的多处违法建筑,10月19日,联合多部门对37家存在严重消防安全隐患的出租房、合用场所、危房开展执法,断电19家;10月22日、23日,全体机关干部取消休息日,进村入户开展安全生产隐患和危旧房排查工作;10月25日,全体干部和各

村“两委”以及城建办、执法中队、农办、土地规划、环保、水利等多个部门出动80多人,对街道范围内的违章建筑和死灰复燃的畜牧场违章建筑进行整治;10月27日上午,飞云街道消防站联合新居民服务管理所、供电所等部门对孙桥村、振兴村、马道村等开展出租房、合用场所联合执法行动;10月28日上午,组织安监、市监、环保、供电等多个部门,对10家重点“四无”生产经营单位进行联合执法,拆除4家无安全保障(存在“三合一”现象)的服装厂的电表,对5家无安全保障(存在“三合一”现象)的鞋帮、机械加工点采取了断电措施,对1家特种设备(电梯)不符合安全要求的经营单位采取了断电措施

力争完成“今年年底初见成效”目标

截至11月8日,飞云街道共排查出各类危旧房330间,合计25103.8平方米,发放停用通知书127份,腾空13间共704.79平方米,拆除54间共2501.92平方米。要求D级危房房东立即停止出租并腾空,C级房屋进行加固,建立“一户一档”,对发现的情况及时排查并上报。

从群众关心的热点问题入手,该街道将主要道路两侧、涉水、信访举报等违章列入管控典型。专项行动以来,该街道共发放违法建筑通知书78份,拆除违法建筑16处近3万平方米,预计11月底超额完成市里下达的任务。

该街道严格开展流动人

口排查、登记、管理制度,打击流动人口违法犯罪,最大限度地挤压违法犯罪空间,进一步优化流动人口结构。截至11月8日,流动人口见面排查28155人次,新登记2483人,新注销4613人,现在册人数36888人,处罚数8件共8人。

该街道上报“四无”生产经营单位121家(其中无证无照59家,已整改22家,关停取缔11家,限期整改5家,停产整改43家;无安全保障56家,已完成整改43家,停产整改5家,限期整改42家,关停取缔9家;无环保措施5家,行政处罚5家,处罚金额149000元;无合法场所1家,关停取缔1

家)。同时,按照“哪里问题突出就先抓哪里”的要求,9月底街道对振兴街111家砖木结构的店铺(经营类合用场所)整街推进、逐户销号,通过消防站、飞云市监所、振兴居民区等多部门20天的辛勤工作,已有102家合用场所完成了居住区域与经营区域的物理隔离,整街整改率92%。

专项行动开展以来,该街道排查出租房6601家,整治4503家,查封1家出租房,培训房东、业主、员工、租客等共457人。合用场所排查492家,整治378家,关停5家,查封1家,断水、断电8家,培训房东、业主、员工、租客等共120人。